Ha ctopoHe AB TpeyronsHuka ABC BbibpaHa Touka D Tak, yto CD=V13 n sin(ACD):sin(BCD)=4:3. Yepes
cepeauHy otpeska CD npoBeaeHa npsimasi, nepecekatowas ctopoHsl AC n BC B Toukax M 1 N
cooTBeTCTBEHHO. 3BecTHO, 4To yron ACB = 120 rpagycos, nnowaab TPMCN = 3V3, a paccTtosHue ot
Toukn M go npsmon AB B 2 pa3sa 6ornblue pacctosiHusa oT Todkn N go 3Ton e npsamon. HanTtu nnowaab

Tp ABC
tip01 pacnucats  tip02 pacrmcardPOS tip04 Te6e
OTHOLLEHWe S Tp-ka MCN  COCTa@BUTb - n3gectHa CT
nnowiagen Tp-kos Tpur-yp-ne
ACDwun BCD Haynz

tip09 AC - cekyLuas
npuv napannenbHbIX
npsimbix NC n DM

tip10 HanTK 13
nogobus BN u
AM

tip05 pacnuwm
CcymMMy nriowiagen
Tp-k0oB CMT n CNT

tip06 Hangn
TN,MN,MT

tip07 ecTb Takon
peako
NCNonb3yembin
npu3Hak
napannenorpaMmma
- YyTO ecnu
anaroHanu 4-x
YronbHUKa TOYKOW
nepeceyeHus
JenaTcs nononam,
TO 9TO
napansnenorpamm

tip08

nwm nogobue
(Hangm 3 nonapHo
nogo6HbIx 3-ka), B
HaXOXAeHUU
nogobus noMmoxeT
napannenorpaMmm

S(MCN)=3V3

S(ACD)=sinACD*CD*AC/2
S(CBD)=sinBCD*CB*CD/2
S(ACD)/S(CBD)=sinACD*CD*AC/2 /
sinBCD*CB*CD/2=sinACD*AC/sinBCD*CB=
=4AC/3CB

S(MCN)=sinC*CN*MC/2
3V3=V3*CN*MC/4
3=CN*MC/4

CN*MC=12

sin(ACD):sin(BCD)=4:3
siny/sinz=4/3
y+z=120

sin(120-z)/sinz=4/3
(sin120*cosz-cos120*sinz)/sinz=4/3
3(sin120*cosz-cos120*sinz)=4sinz
3(V3cosz/2+sinz/2)=4sinz
3(V3cosz+sinz)/2=4sinz
3V3cosz+3sinz=8sinz
3V3cosz=5sinz
3V3cosz/cosz=5sinz/cosz
3V3=5sinz/cosz

3V3=5tgz
3V3/5=tgz

CT=V13/2

S(MCT)+S(CNT)=S(MCN)
(siny*CT*MC+sinz*CT*NC)/2=3V3
CT(sin(120-z)*MC+sinz*NC)/2=3V3

tg"2z=sin"2z/cos"2z=(1-cos"2z)/cos"2z=
=1/cos"2z-cos"2z/cos"2z=1/cos"2z-1
tg"2z=1/cos2z-1

tgh2z+1=1/cos"2z

1/(tg"2z+1)=cos”2z

1V (tg"2z+1)=cosz

1/V(27/25+1)=cosz

1/V(52/25)=cosz

1/ V52/5=cosz

5/(2V13)=cosz
sinz=V(1-cos"2z)=V/(1-25/52)=V(27/52)=3V3/(2V13)
sin(120-z)=sin120*cosz-cos120*sinz=
=V3/2*5/(2V13)+1/2*3V3/(2V13)=
=5V3/(4V13)+3V3/(4V13)=(5V3+3V3)/(4V13)=
=8V3/(4V13)=2V3/V13
V13(2V3/V13*MC+3V3/(2V13)*NC)/4=3V3
MC2V3/V13+NC3V3/(2V13)=12V3/V13
(MC*4V3+NC*3V3)/(2V13)=12V3/V13
V3(MC*4+NC*3)/(2V13)=12V3/V13
(4MC+3NC)/(2V13)=12/V13
4MC+3NC=24

NC-u
MC-t
u*t=12
4t+3u=24

t=(24-3u)/4
u*(24-3u)/4=12
t=(24-3u)/4
24u-3ur2=48

t=(24-3u)/4
24u-3ur2-48=0

t=(24-3u)/4
-3un2+24u-48=0
ur2-8u+16=0
(u-4)22=0

u=4
t=(24-3u)/4
u=4

t=(24-12)/4
t=3

NC=4
MC=3

MN*2=MC”"2+NC*2-2MC*NC*cosC=16+9-2"4*3*cos120=
=25+24*">=37

MN=V37
NTA2=NC"2+TC"2-2*TC*NC*cosz=16+13/4-2*4*\V13/2*5/(2V13)=
=77/4-10=37/4

NT=V37/2

MT=MN-NT=V37-V37/2=V37/2

B yepTbipexyr DNCM gnaroHanu gensarca nononam=> DNCM-
napannenorpam => DN=MC DM=NC

ADM~ABC (no yr A n cooTBETCBEHHbIM Yyrriam npwu
napannensHblx NpsaMbix NC n DM un cek AC)

BDN~ABC(no yr B u cooTBETCBEHHbIM yrriam npu napannesibHbIX
npambix DN 1 MC un cek BC)

BN/AB=DB/AD=DN/AM="

BN=2

DN=3

AM=6

BC=BN+NC=6

AC=AM+MC=9
AB72=36+81-2*6"9*(-1/2)=117+54=171 AB=V171
S(ABC)=sinC*AC*AC/2=V3*9*6/4=27V3/2
OTBeT:27V3/2



